
 

  ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
голови обласної державної адміністрації 

 

 
від 

 
30 липня 

 
20 

 
 20 

 
 р. 

        
 м. Запоріжжя                            

 
№ 

 
325 

 

 
 

Зареєстровано в Південно-Східному 
міжрегіональному управлінні 
Міністерства юстиції (м. Дніпро) 
14 серпня 2020 р. за № 181/181 

 
Про внесення змін до розпорядження голови Запорізької обласної 

державної адміністрації від 17 травня 2018 року № 254та нормативно-

правового акта, що ним затверджений 

   

  Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації»,у зв’язку з кадровими змінами та з метою приведення 

нормативно-правових актів у відповідність з вимогами чинного законодавства 

України, 
 

ЗОБОВ'ЯЗУЮ: 
 

 1. Внести до розпорядження голови Запорізької обласної державної 

адміністрації від 17 травня 2018 року № 254 «Про затвердження Порядку 

використання коштів передбачених в обласному бюджеті для підтримки 

розвитку культур національних меншин у Запорізькій області в 2018 – 2022 

роках», зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у 



2 

Запорізькій області 23 травня 2018 року за № 63/1942, зміни, виклавши пункт 3 

у такій редакції:  
 

 «3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 

заступника голови  Запорізької обласної державної адміністрації відповідно до 

функціонального розподілу обов’язків.». 

 

2. Внести до Порядку використання коштів передбачених в обласному 

бюджеті для підтримки розвитку культур національних меншин у Запорізькій 

області в 2018 – 2022 роках, затвердженого розпорядженням голови Запорізької 

обласної державної адміністрації від 17 травня 2018 року № 254, 

зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у Запорізькій 

області 23 травня 2018 року за № 63/1942, зміни, а саме виключити у пункті 2 

розділу ІІ слова «та в газеті «Запорізька правда». 

 

3. Юридичне управління апарату Запорізької обласної державної 

адміністрації забезпечити подання в установленому законом порядку цього 

розпорядження на державну реєстрацію до Південно-Східного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро).  

 

4. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного 

опублікування в друкованих засобах масової інформації. 

 

5. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти 

на Департамент культури, туризму, національностей та релігій Запорізької 

обласної державної адміністрації, контроль –на заступника голови Запорізької 

обласної державної адміністрації відповідно до функціонального розподілу 

обов’язків. 

 
Голова                                                                              Віталій БОГОВІН 


